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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού κ. Ανδρέας Δημητρίου είχε σήμερα 
Δευτέρα, 21 Απριλίου 2008, συνάντηση στην Αθήνα με τον Υπουργό Εθνικής 
Παιδείας και Θρησκευμάτων της Ελλάδας κ. Ευριπίδη Στυλιανίδη, στα πλαίσια 
της επίσημης επίσκεψής του στην ελληνική πρωτεύουσα.  
 
Κατά τη συνάντηση οι δυο Υπουργοί εξέφρασαν τη βούληση τους για 
περαιτέρω ανάπτυξη και εντατικοποίηση της συνεργασίας μεταξύ των δύο 
κρατών στα θέματα της Παιδείας.  
 
Συζήτησαν το θέμα των «διπλοθεσιτών», φαινόμενο το οποίο έχει ως 
αποτέλεσμα την απώλεια θέσεων στην τριτοβάθμια εκπαίδευση για τους 
Κύπριους μαθητές, και ανάθεσαν σε τεχνοκράτες των δύο Υπουργείων την 
ενδελεχή εξέταση όλων των πτυχών του προβλήματος και την υποβολή 
πρότασης για την οριστική επίλυσή του.  
 
Επίσης, αποφάσισαν να ενθαρρύνουν τη συστηματική συνεργασία των 
Πανεπιστημίων των δύο χωρών σε επίπεδο προπτυχιακών και 
μεταπτυχιακών σπουδών. Μέσα σε αυτό το πλαίσιο συμφώνησαν να 
διεξαχθεί στην Κύπρο κοινή συνάντηση των Συνόδων Πρυτάνεων της Κύπρου 
και της Ελλάδας.  . 
 
Αποφασίστηκε επίσης ο συντονισμός των δύο Υπουργείων στα θέματα 
συγγραφής και αξιολόγησης νέων σχολικών βιβλίων και εκπαιδευτικού υλικού 
και θα προωθηθεί η συμμετοχή παρατηρητών από τις δύο χώρες στις 
αρμόδιες ομάδες και επιτροπές. 
 
Από ελλαδικής πλευράς δόθηκε η διαβεβαίωση ότι η εμπλοκή στο θέμα των 
πενήντα πέντε (55) υποτροφιών, οι οποίες παραχωρούνται από το Ι.Κ.Υ σε 
Κυπρίους για προπτυχιακές σπουδές στα Ιδρύματα Ανώτατης Εκπαίδευσης 
της Ελλάδας έχει ξεπεραστεί. 
 
Παράλληλα έγινε αλληλοενημέρωση αναφορικά με την πορεία υλοποίησης 
της Εκπαιδευτικής Μεταρρύθμισης στις δύο χώρες και τονίστηκε η ανάγκη 
συνεχούς συνεργασίας και ανταλλαγής πληροφόρησης για τις αλλαγές που 
προωθούνται στις δυο χώρες. Μέσα σε αυτά τα πλαίσια συμφωνήθηκε όπως 
πραγματοποιηθεί σύντομα επίσκεψη του Υπουργού Εθνικής Παιδείας και 
Θρησκευμάτων της Ελλάδας στην Κύπρο. 
 



Την Τρίτη, 22 Απριλίου 2008, ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού κ. 
Ανδρέας Δημητρίου θα έχει συναντήσεις με τον Υπουργό Πολιτισμού της 
Ελλάδας κ. Μιχάλη Λιάπη, τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. 
Χρήστο Κίττα και τον Πρόεδρο της Ακαδημίας Αθηνών, κ. Κωνσταντίνο 
Δρακάτο. 
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